

110-й СЕЗОН УРАЛЬЦЕВ

10 мая в Алма-Ате начинаются гастролы Уральского областного русского драматического театра имени А. Н. Островского. Его главный режиссер Я. Панджарди в беседе с корреспондентом «Казакстанской правды» рассказал:

— Театр наш — один из самых старейших в республике. В дни предстоящих гастролей в Алма-Ате ему исполняется 110 лет. С первых дней своего существования театр отстаивает лучшие традиции русского классического драматического искусства. Огромное влияние на формирование его традиций оказало пребывание в Уральске таких корифеев мысли и слова, как Пушкин, Даль, А. Толстой. Большим другом театра является Михаил Шолохов.

Основная позиция театра, направление его репертуарной линии — спектакли героико-романтического плана. Немалое место занимают и постановки на современную тему.

Коллектив наш вправе гордиться своими старейшими работниками: заслуженными артистами Казахской ССР Т. Строгановым, Н. Протасовым, В. Поповым, много лет и сил отдавшими сцене.

Весьма плодотворно трудятся заслуженная артистка Казахской ССР Е. Володарская, артисты К. Тавлинская, Г. Чумаков, З. Ахимова и другие. Радует своими первыми успехами и молодежь: И. Рабинская, Л. Бореева, Ю. Доброкрасов.

Что мы покажем алма-атинцам? Пьесу А. Штейна «Между листьями», подготовленную к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина; «Сильнее смерти» С. Жуковского; пьесу украинского драматурга В. Собко «Голосевский лес», водевиль Н. Винникова «Закон природы», «Западню» по Э. Золя, трагедию Ж. Амюля «Медяк».

С большим волнением ждем мы встречи со замечательным алма-атинским зрителем. Встреча эта — серьезный творческий экзамен для всего коллектива. К слову, это наша второе свидание с алма-атинцами. Впервые мы познакомились десять лет назад, когда отмечали в столице республики свой 100-летний юбилей. Хотелось верить, что и на этот раз наша встреча окажется взаимоприятной.

В воскресенье мы откроем гастролы патристическим спектаклем «Денис Давыдов», посвященным событиям Отечественной войны 1812 года.

Сцена из спектакля «Денис Давыдов». Слева направо: Барклай де Толли (И. СОХЕР), князь Волконский (И. ВАРСОВ), Мутузов (Г. ЧУМАК).



КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА
Г. АЛМА-АТА

9 МАЯ 1970